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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO, DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE
DO PARA, DO DIA 13 DE MARÇO DE 2019

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mne dezenove, às dezesseis horas e trinta
minutos. na sala de reuniões da Faculdade de Ciências da Educação, localizada na Unidade l
da Universidade Federaldo Sule Sudeste do Para, reuniram-se sob a presidência da vice-
diretora da Faculdade de Ciências da Educação, professora Dra. Terezinha Pereira Cavalcante,
a técnica administrativa em educação, Milena Gabriele Almeida de Souza, profa. Dra. Hildete

Pereira dos Anjos, prof. Dr. José Pedro de Azevedo Martins, profa. Me. Silvana de Sousa
Lourinho, profa. Me. Vanja Elizabeth Sousa Costa e o prof. Me. Walber Christiano Lima da
Costa. Estiveram ausentes por motivo justificado a professora Dra. Leticia Souto Pantoja.

profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo, prof. Me Davison Huno Rocha Alves, a profa.
Dra. Ana Clédina Rodrigues Gomes, que está em licença para cursar pós-doutorado, a profa.
Dra. Marizete Fonseca da Silva, que está em licença sem vencimento e a profa. Me. Cleide
Pereira dos Anjos, que está em licença para cursar doutorado. Estiveram ausentes por motivo
não justificado o prof. Me. José Dava Passos e os representantes discentes das turmas 20]-5,
2016, 2017 e 2018. A professora Terezinha Cavalcante deu as boas-vindas aos presentes e, em

seguida, iniciou a sessão apresentando a pauta dos pontos a serem discutidos, conforme
cclnvocatória: Ol- Homologação de matrículas e orientadores de TCC 1. Deu-se inicio ao

primeiro ponto de pauta: Foram apresentadas as solicitações de matrícula em TCC 1, na qual
os discentes indicaram possíveis orientadores. Após análise, as orientações foram deferidas

da seguinte forma: Aline Oliveira Lopes, "Uma aná//se sobre a nova base nac/ona/ comum
curricular (BNCC) e o ensino de ciências, com ênfase nas séries iniciais do ensino fundamental'

orientador prof. Dr. José Pedro, Cleber Bomfim Sales, "Hs d{/7cu/dadas enfrenzadas pe/o
estudante trabalhador e a proposta de ensino superior noturno", or\en\adora prata. Dra.
Terezinha Cavalcante, Domingas Coelho de Sousa Costa Bezerra, "Â ínc/usão do a/ur70 com
TE,4", orientadora profa. Dra. Lucélia Rabelo, Denise Wanzeler de Carvalho, "0 uso de
aplicativos para crianças da educação infantil e sua contribuição para a desenvolvimento
asco/ar'; orientadora profa. Dra. Letícia Pantoja, Gabrielly Fernandes Dias, "Â /armação
L'OfttfftUOdO para a construo:ão da práx/s pedagóg/ca", orientador prof. Dr. José Pedro, Janaina
Jo.lokrepoyre Lima Amjitopytyti, "H h/sfór/a da educação /nd/gana Parkate/e", orientadora
profa. Dra. Letícia Pantoja, Jhemerson da Silva Neto, "Pro/eto Pedagóg/co de curso e
interculturalidade: a inclusão social e a garantia da formação inicial para estudantes indígenas
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e qu//ombo/as em curso de pedagogia", orientadora profa. Me. Vanja Costa, Juliane Borges
Silva, "74 cr/se mora/ humana.' a asco/a como agente mod/#cador", orientador prof. Me. José

Davi Passos, Kátia Cunha da Salva, "Htuação e /ormação dos estagfór/os que acompanham
a/anos com de#cíêrlcfa no espaço esmo/ar" orientador prof. Me. Walber Costa, Mana José de
lestas Arar\o, "A contação de histórias para crianças surdas em dois núcleos de educação

/r7/anf// munfc/pa/ de /Marabá", orientadora profa. Dra. Lucélia Rabelo, Mana Neusa Silva Sá,
orientadora profa. Dra. Terezinha Cavalcante, Mayara Cristhye dos Santos Salva, "0 exporte
como estratégia pedagógica para a construção sociale educacionalda criança", or\entadoía
profa. Dra. Terezinha Cavalcante e Valbianne Thaís Pantoja da Gama, "n/ormação cor?t/suada
de pro/estores em asco/as r/be/r/nuas r70 sudeste do Fará", orientador prof. Dr. José Pedro.
Nada mais havendo a tratar, a profa. Terezinha Peneira Cavalcante agradeceu a participação
de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Milena Gabriele Almeida de Souza, secretária
acadêmica da Faculdade de Ciências da Educação, lavrei a presente ata que segue assinada
por todos os presentes.

Marabá, ].3 de março de 2019
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rKtQuÊNciA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FACULDADE DE ciÊNcIAS DA
EDUCAÇÃO DO ANO DE 2019

Marabá, 13 de março de 20]9 - Horas: 16h30min
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Prosa. Dra. Terezinha Pereira Ca\ alcante
Diretora da Faculdade de Ciências da Educação, em exercício
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